



# Cristescu Cătălin

Cetățenie: română | Adresă: România (Acasă)

## EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

04/2018 – ÎN CURS

**DIRECTOR ADJUNCT** PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI - CASA ARTELOR DINU LIPATTI

12/2017 – 04/2018

**CONSILIER JURIDIC** PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI – CASA ARTELOR DINU LIPATTI

01/2014 – 01/2017

**MANAGING PARTNER** AGENȚIE IMOBILIARĂ

03/2009 – 11/2013

**FUNȚIONAR PUBLIC DE EXECUȚIE** AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE FISCALĂ

06/2005 – 02/2009

**DIRECTOR EXECUTIV** COMISIONAR VAMAL BIROUL VAMAL BUCUREȘTI SUD

07/2004 – 06/2005

**EXPERT VAMAL, CONSILIER AL DIRECTORULUI GENERAL** COMISIONAR VAMAL BIROUL VAMAL BĂNEASA

05/2003 – 06/2004

**EXPERT VAMAL** COMISIONAR VAMAL BIROUL VAMAL GARA DE NORD

01/2000 – 05/2003

**EXPERT VAMAL** COMISIONAR VAMAL BIROUL VAMAL GARA DE NORD

## EDUCAȚIE ȘI FORMARE PROFESIONALĂ

09/2021 – 06/2022

**STUDII POSTUNIVERSITARE** Academia de Studii Economice (A.S.E.) și Departamentul de Luptă Antifraudă (D.L.A.F.)

Dreptul penal al afacerilor economice

2021 – 2022

**STUDII POSTUNIVERSITARE** Școala Națională de Studii Politice și Administrative

Program postuniversitar de educație permanentă și perfecționare "Inovare publică și strategii Smart City"

2020 - 2022

**STUDII DE MASTER** Facultatea de Administrație Publică, Școala Națională de Studii Politice și Administrative

---

Studii Administrative Europene

2013

**STUDII POSTUNIVERSITARE** Agenția Națională a Funcționarilor Publici

---

Program de formare specializată pentru ocuparea unei funcții publice corespunzătoare Înalților funcționari publici

2012

**STUDII UNIVERSITARE - DIPLOMA DE LICENȚĂ** Facultatea de Marketing, Universitatea Spiru Haret din București

---

Studii economice

2008

**STUDII POSTUNIVERSITARE** Ministerul Afacerilor Externe – Institutul Diplomatic Român

---

**Relații internaționale și integrare europeană**

2008

**STUDII DE MASTER** Facultatea de Drept, Universitatea Spiru Haret din București

---

**Fiscalitate în context comunitar**

Coordonator, Prof.Univ.Dr. Ioan CONDOR, Președinte al Curții de Conturi a României (1999 – 2002)

2005

**STUDII UNIVERSITARE - DIPLOMĂ DE LICENȚĂ** Facultatea de Drept, Universitatea din București

---

Studii juridice

● **COMPETENȚE LINGVISTICE**

---

Limbă(i) maternă(e): **ROMÂNĂ**

Altă limbă (Alte limbi):

	COMPREHENSIVNE		VORBIT		SCRIS
	Comprehensiune orală	Citit	Exprimare scrisă	Conversație	
<b>ENGLEZĂ</b>	B1	B1	B1	B1	B1

*Niveluri: A1 și A2 Utilizator de bază B1 și B2 Utilizator independent C1 și C2 Utilizator experimentat*

● **INFORMAȚII SUPLIMENTARE**

---

**PERMIS DE CONDUCERE**

Permis de conducere: B

**COMPETENȚE DE COMUNICARE ȘI INTERPERSONALE**

**Competențe de comunicare și interpersonale**

- Cooperant, deschis dialogului, cu disponibilitate de ascultare și înțelegere a celor din jur;
- Calm, cu un potențial energetic și control comportamental bun;
- Aptitudini organizatorice și de conducere evidențiate în activitatea practică;
- Bună capacitate de analiză și sinteză, care îmi permit rezolvarea optimă și eficientă a responsabilităților și a situațiilor neprevăzute.

## **SESIUNI COMUNICĂRI / SEMINARII:**

### **"Implicațiile Tratatului de aderare a României la U.E. asupra serviciilor și instituțiilor publice".**

Mai 2007, participant cu dizertația „Reforma administrației publice în România. Descentralizarea” la Sesiunea Științifică anuală 2007 a „Institutului de studii administrative Paul Negulescu”. Tema sesiunii: "Implicațiile Tratatului de aderare a României la U.E. asupra serviciilor și instituțiilor publice".

### **„Elemente de comunicare politică”**

Septembrie 2008, Seminarul „Elemente de comunicare politică”, organizat de „Centrul pentru apărarea drepturilor omului, marketing și relații publice”

### **„Dezvoltarea locală prin programe europene – un obiectiv prioritar”**

Octombrie 2008, Conferința Națională a Serviciilor Publice și Salonul 2008 al Dezvoltării Publice Locale „Dezvoltarea locală prin programe europene – un obiectiv prioritar”, Brașov.

### **„Finanțare pentru dezvoltare. Creșterea volumului de investiții locale prin îmbunătățirea capacității de a administra și gestiona fonduri europene”**

Octombrie 2009, Conferința Națională a Serviciilor Publice și Salonul 2009 al dezvoltării locale „Finanțare pentru dezvoltare. Creșterea volumului de investiții locale prin îmbunătățirea capacității de a administra și gestiona fonduri europene”, Brașov

### **„O nouă viziune privind rolul autorităților publice locale în dezvoltarea și modernizarea serviciilor publice”**

Iulie 2016, Forumul de vară al Serviciilor Publice „O nouă viziune privind rolul autorităților publice locale în dezvoltarea și modernizarea serviciilor publice”.

### **“Serviciile publice din perspectiva utilizatorilor și a dezvoltării durabile”**

Martie 2017, Forumul Serviciilor Publice “Serviciile publice din perspectiva utilizatorilor și a dezvoltării durabile”.

### **„Achizițiile publice în administrația și serviciile publice din România”**

Mai 2017, Dezbaterile organizată de Patronatul Serviciilor Publice din România și Agenția Națională pentru Achiziții Publice „Achizițiile publice în administrația și serviciile publice din România”.

### **„Creșterea favorabilă a incluziunii sociale – provocări și oportunități”**

Octombrie 2017, Conferința „Creșterea favorabilă a incluziunii sociale – provocări și oportunități” organizată de Reprezentanța Comisiei Europene în România.

### **„Serviciile publice din România. Situația actuală și perspectivele de dezvoltare și modernizare în context european”**

Noiembrie 2017, Conferința Națională a Serviciilor Publice și Salonul Dezvoltării Locale „Serviciile publice din România. Situația actuală și perspectivele de dezvoltare și modernizare în context european”.

### **„Measuring development in turbulent times”**

Noiembrie 2017, Conferința internațională „Measuring development in turbulent times”, organizată de Guvernul României și Școala Națională de Studii Politice și Administrative.

### **„Soluții practice și mecanisme de finanțare a serviciilor publice la îndemâna autorităților locale”**

Martie 2018, Forumul Serviciilor Publice cu tema „Soluții practice și mecanisme de finanțare a serviciilor publice la îndemâna autorităților locale”, Brașov.

### **„Management și performanță în administrația publică locală și crearea unui spațiu european al serviciilor comunitare de utilități publice”**

Iulie 2018, Forumul de vară al Serviciilor Publice, în parteneriat cu Secretariatul General al Guvernului și Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare cu tema „Management și performanță în administrația publică locală și crearea unui spațiu european al serviciilor comunitare de utilități publice”, Jupiter.

**„Noutăți legislative privind serviciile publice și impactul acestora în realizarea obiectivelor și strategiilor de dezvoltare locală”**

---

Noiembrie 2018, Conferința Națională a Serviciilor Publice „Noutăți legislative privind serviciile publice și impactul acestora în realizarea obiectivelor și strategiilor de dezvoltare locală”, Predeal.

**„Crearea cadrului și mecanismelor de consolidare a capacității administrațiilor locale în scopul asigurării calității și accesului cetățenilor la serviciile publice”**

---

Februarie 2019, Forumul Serviciilor Publice „Crearea cadrului și mecanismelor de consolidare a capacității administrațiilor locale în scopul asigurării calității și accesului cetățenilor la serviciile publice”, Predeal.

**„Guvernarea modernă și dezvoltarea locală – un parteneriat activ între administrațiile locale și operatorii de servicii publice”**

---

Iulie 2019, Dezbateră „Guvernarea modernă și dezvoltarea locală – un parteneriat activ între administrațiile locale și operatorii de servicii publice”, Jupiter.